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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 591

Aos 18 (dezoito) dias do mss de agosto do ano de 2014 (dois nil e quatorze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u, estado de Pemambuco, is 20:00 horas, reuniu-se a cfmara de vereadores para a
sessao ordinaria n`inero 591  (quinhentos e noventa e urn), com a presenga dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores Jos6 Valdelicio e
Thiago Gon¢alves de Lima.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessfro anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feito na ocasiao a leitura dos requerimentos n`inero 027 e 028/14, de autoria dos
vereadores Domingos Leandro e Jos6 Mauricio, que apresenta voto de profundo pesar
pelo falecimento da Sra. Randzia Moreira Lima e que solicita ao Exmo. Prefeito Dr.
Eudo Magalhaes, a implantapao de urn sistema gratis de wi-fi (internet sem fio banda
larga) com cobertura para toda a avenida Floriano Gongalves de Lima, neste municipio.
Colocado os requerimentos em discussfo e nao havendo vereador inscrito, foram postos
em votagao sendo aprovados por unanimidade dos presentes, prosseguindo o Sr.
Presidente abriu o espago para as proposig6es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo
inscrito foi facultado o espago para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao
havendo pronunciamento por parte dos membros das comiss6es foi encerrado o
expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares urn projeto de lei
com o n`imero de_ordem 276/2014, encaminhado a esta casa pelo chefe do Poder
Executivo Municipal, que trata sobre as diretrizes para elaboragao da lei orcanentdria

para o exercicio de 2015, posteriomente encaminhado a comissao de legislapao, justiea
e redacao, para receber o parecer tecnico. 0 presidente da comissao, vereador Edson
Cabral da Silva Filho, nomeou como relator a vereadora Maria Jos6 de Andrade Melo
da Fons6ca.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio da Silva, que ap6s
cumprimentar autoridades e populares, iniciou seu discurso falando das perdas mos
ultimos dias, primeiramente falou da perda da Sra. Randzia Moreira, lembrando o
tempo passado de grande aniizade, depois disse que a literatura de Pemambuco e do
Brasil ficou mais pobre com a perda de Ariano Suassuna, dando exemplo do seu
trabalho e por ultimo falou da perda do ex-govemador de Pemambuco e candidato a
presidente, Eduardo Campos na grande tragedia que houve em Santos, Estado de Sfo
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Paulo, coincidentemente na mesma data do falecimento do seu av6 Miguel Arraes de
Alencar, exemplificando outros detalhes e a reapao por parte do povo da Mata Sul e
Agreste de Pemambuco e de todo o Brasil, pedindo a Deus que coloque em born lugar,
fmalizou lendo a frase estampada nas camisas que dizia `NAO VAMOS DESISTIR DO
BRASIL".

Nfro havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova sessao para o dia 25 (vinte e cinco)
de agosto do ano em curso ds 20:00 horas no plendrio desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu,18 de agosto de 2014.


